



RADNIČNÍ LISTY

INFORMAČNÍ ZPRÁVODAJ MĚSTA OLOMOUCE

www.olomoucko.cz ročník 8. • číslo 7/ 2006 • vychází 28. 7. 2006 • vydává Rada města Olomouce • zdarma

Stalo se ... Stalo se ...



Dobrovolní hasiči dostali novou techniku

Všech osm městských jednotek Sboru dobrovolných hasičů a také strážníci Městské policie Olomouc převzali na konci června na Horním náměstí v Olomouci novou techniku a další vybavení. Součástí programu byla ovšem také prezentace hasičské techniky a soutěž v hasičském pětiboji. Po slavnostním nástupu převzaly městské jednotky SDH a strážníci MPO od primátora města Martina Tesaříka novou techniku, výzbroj a výstroj (přenosná čerpadla a stříkačky, gumové čluny, zásahové obleky a obuv, rukavice, přilby, zateplené kabáty atd.) v celkové hodnotě téměř 3 a půl milionu korun. V odpoledních hodinách pak hasiči na Horním náměstí předvedli veřejnosti ukázky použití techniky a kolem radnice se projela také historická stříkačka.

-iv-

Cyklobus vyzkoušel i primátor



Prvními pasažéry, kteří se nechali v sobotu 15. července vyzvat na Svatý Kopeček nově zavedeným cyklobusem, byl také primátor Olomouce Martin Tesařík. Speciálně upravený autobus pro přepravu bicyklů jezdí jako nová linka č. 31 ze zastávky Tržnice. Cyklobus umožní cyklistickým výlet v okolí Svatého Kopečka především rodinám s dětmi, seniorům a méně zdatným cyklistům, kteří nechtějí absolvovat náročné stoupání do rekreační oblasti Svatého Kopečka. Olomoucký primátor Martin Tesařík se v sobotu vypravil na bicyklu ze Svatého Kopečka na Radíkov a přes Posluchov a Mariánské Údolí podél koryta Bystřice se vrátil zpátky do Olomouce. Během prázdninových měsíců jezdí cyklobus denně (pokud to kapacita dovolí, k přepravě ho mohou využívat i cestující bez jízdních kol), v září už to bude pouze o víkendech. Za přepravu jízdního kola zaplatí cestující 12 korun.

Jízdní řád linky 31

Tržnice	ZOO	ZOO	Tržnice
9.00	9.20	9.45	10.05
10.30	10.50	11.15	11.35
13.00	13.20	13.45	14.05
14.30	14.50	15.15	15.35
16.00	16.20	16.45	17.05

FOTBALISTÉ DOSTALI NOVÝ TRÁVNÍK, HOKEJISTÉ MAJÍ ZASE DOBRÝ LED

Nejlepší kluby krajské metropole ve dvou nejpobulárnějších sportech planety se během letní přestávky dočkaly nových hracích ploch. Fotbalisté prvoligové Sigmy se mohou těšit na nový vyhřívaný trávník, hokejisté zase po deseti letech na kvalitní ledovou plochu.

Zimní stadion má novou ledovou plochu i střídačky



Po povodni v roce 1997 byla ledová plocha olomouckého zimního stadionu v dezolátním stavu. Led byl hrbolatý až běda, hrací plocha byla vzdušná, takže uprostřed byla ledová vrstva tenká a kolem mantinelů měla dvacet centimetrů. To už ale neplatí. Zimní stadion, jehož majitelem je nyní město Olomouc, už má plochu novou, stejně jako mantinely, střídačky, trestné lavice, plexiskla nebo síť za brankami. Hokejisté na rovný led vyjeli poprvé 24. července. Rekonstrukce si vyžádala 31 milionů korun. Přestavba začala v polovině března po skončení hokejové sezony. Hala také dostala moderní chladicí techniku, která potřebuje k provozu méně nebezpečného čpavku.

„Vypadá to perfektně. Škoda, že se rekonstrukce dělala jen po tribuny,“ řekl trenér HC Olomouc Aleš Tomášek. Pro letošní rok olomoucká radnice vyčlenila prostředky na hrací plochu, nové chlazení hřiště, lavičky a mantinely. Diváci ale určitě ocení lepší výhled na hrací plochu přes moderní sklo. „Bezešvé sklo bude perfektní pro diváky,“ poznamenal Tomášek. „Bude to vypadat stejně jako při mistrovství světa,“ přidal se stavbyvedoucí Petr Hanzlík. Změny ocení především samotní hokejisté, kterým se nehrálo dobře na hrbolaté hrací ploše, stejně jako členové krasobruslařského oddílu.

Andrův stadion dostal unikátní trávník

Především na konci podzimu a na



začátku jara zápasy na Andrově stadionu připomínaly fotbal jen vzdáleně. Jednou rozbahněné a jindy zase zmrzlé hřiště kvalitní podívané příliš nenahrávalo a o výsledcích zápasů rozhodovala často pouze náhoda. To je však minulost, v nové sezoně by měly rozhodovat především výkony fotbalistů.

Na Hané mají vyhřívaný trávník a hráči se už nebudou moci vymlouvat na to, že terén srovnává rozdíly. Starý trávník sloužil třináct let. Ten nový byl vybudován podle v České republice ještě nepoužité technologie. Tráva totiž nebyla přivezena v kobercích předpřetovaných jinde, ale rovnou zasetá. Pažit vyrůst podle špičkové anglické technologie. „Při skluzech už nebudou kolem kopaček lézat drny. Trávník bude mnohem odolnější, než na co jsme u nás dosud zvyklí,“ uvedl vedoucí technického úseku SK Sigma Olomouc Jan Chladil. Vyhřívání má na starosti téměř třicet kilometrů trubek, klub se navíc musel napojit na nový zdroj tepla. Náklady na vybudování vyhřívaného trávníku se přiblížily dvaceti milionům korun, podělili se o ně klub, město Olomouc, Olomoucký kraj, osm milionů byla státní dotace. Novým trávníkem ovšem budování v areálu Sigmy nekončí. Do dvou let by mělo vyrůst v areálu dnešního Spartakiádního stadionu v Olomouci sportovní a relaxační centrum. Místo velkého kotle s ochozy vyroste hotel, tenisová a badmintonová hala, deset tenisových dvorců a především dvě fotbalové tréninkové hřiště. Rozpočet počítá s náklady 350 milionů korun. Majitel areálu, občanské sdružení SK Olomouc Sigma MZ, si chce do budoucna ponechat jen třetinu pozemků. „Třetinu nabídneme městu darem nebo za symbolickou korunu a další třetinu prodáme patrně investorovi Centra zdraví firmě Gemo,“ potvrdil za sdružení předseda Jaromír Gajda.

-šed-

Další etapa výstavby kanalizace zahájena



Symbolické uzavření kanalizačního poklopu na tribuně na Horním náměstí slavnostně zakončilo po dvou letech první část rekonstrukce a

dobudování kanalizační sítě v Olomouci. Zároveň však slavnostním poklepením základního kamene začala realizace druhé etapy, která zasáhne v následujících třech letech jedenáct městských částí.

„Pro další rozvoj města je úroveň a kapacita stokové sítě jedním z limitujících prvků. Proto považujeme získání dotací z evropských a státních fondů a postupnou rekonstrukci a dobudování kanalizace za jeden z mimořádně důležitých kroků pro realizaci nových investičních záměrů města i dalších subjektů,“ uvedl náměstek primátora Miroslav Petřík při slavnostním aktu na Horním náměstí.

Uvnitř čísla najdete

- Bývalé autobusové nádraží je nabídnuto k prodeji
- Změny cestovních dokladů
- Novinky na registru vozidel
- Pozvánky, akce, programy

CO ROZHODLI

radní

na svých jednáních 27. 6. a 18. 7. 2006

- Schválili znění informace o záměru o pronájem s následným odprodejem pozemků v lokalitě bývalého autobusového nádraží.
- Souhlasili se zahájením prací na projektu „Olomoucká akropole“.
- Souhlasili se záměrem převodu oddělení ekologické výchovy magistrátu na obecně prospěšnou společnost.

-mh-

Bývalá kasárna Prokopa Holého prošla rekonstrukcí

V těchto dnech probíhají poslední úpravy v bývalých kasárnách P. Holého. V rámci akce, jejíž náklady si vyžádaly téměř 16 milionů korun, se dočkaly rekonstrukce inženýrské sítě, péteřní komunikace, osvětlení a byly vytvořeny nové parkovací plochy.

Jednalo se o opravy 700 metrů komunikace, včetně veřejného osvětlení a odkanalizování přílehlých ploch s napojením stávajících nemovitostí. Byly provedeny přeložky elektriny, plynu, vody a telefonů. Akce byla ze 75 procent hrazena z prostředků fondu EU Phare.

Nová linka do Chomoutova

Vzhledem k zahájení stavební činnosti v Chomoutově v rámci rekonstrukce a budování kanalizační sítě dojde ke změnám ve vedení autobusových linek.

Stávající autobusová doprava linkami č. 890763 a 890764 bude vedena po náhradní trase přes Horku n. M. na křižovatku ulic Dalimilova - Horecká.

V sobotu 22. července 2006 byl zahájen provoz nové linky č. 895765 Olomouc - Chomoutov. Výstupní zastávkou v Chomoutově je ulice Výstavní. Linka je provozovaná 9 páry spojů v pracovní dny a 5 páry spojů ve dnech pracovního klidu dopravcem Connex Morava, a. s. Linka je zařazena do Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje. Přeprava cestujících se řídí platným tarifem IDSOK na území zóny 71.

Linkou č. 895765 budou obsluhovány zastávky: Autobusové nádraží - Aut. nádraží podchod - Fibichova - Hlavní nádraží - Na Špicích - Komenského - Na Střelnici - Finanční úřad - Lazce, Lazce, kaple - Jezírka - Pustatiny - Chomoutov a zpět. Výstupní a nástupní zastávka bude v Chomoutově v ulici Výstavní.

-od-



MĚSTSKÁ POLICIE OLOMOUČ



MĚSTSKÁ POLICIE OLOMOUČ – telefonní číslo 156

ODDĚLENÍ MPO IV TERERA

Sídlo: Tererovo náměstí č. 2
není stálá služba

Tel. číslo: 585 413 095

E-mail: terera@mp-olomouc.cz

Územní příslušnost:

oddělení zahrnuje městské části
Lazce, Hejčín, Řepčín,
Černovír, Neředín,
část Olomouce – město,
Chomoutov a Topolany



Bc. Pavel Skalický
ředitel MPO



Mgr. Tomáš Musil
velitel
oddělení MPO IV



Dalibor Spáčil



David Vronka



František Kafka



Jiří Čech



Jiří Doupal



Jitka
Weidingerová



Josef Pešík



Oldřich Skácel



Radovan
Daněček



Stanislav
Novotný



Vladimír Kraus

Strážníci zařazení v MPO IV – Terera

Novinky na registru silničních vozidel po 1. 7. 2006

Doba dočasného vyřazení vozidla z registru nesmí přesáhnout 12 po sobě jdoucích kalendářních měsíců. V odůvodněných případech lze dobu dočasného vyřazení vozidla z registru na žádost vlastníka motorového vozidla a přípojného vozidla prodloužit. Doba dalšího prodloužení nesmí přesáhnout 6 měsíců od uplynutí předšlé doby dočasného vyřazení (doposud byla doba dočasného vyřazení vozidla bez omezení).

U dovozů vozidel ze zahraničí, u nichž je prokázáno udělení osvědčení o schválení technické způsobilosti typu vozidla vydaného jiným členským státem Evropské unie, lze schválit vozidlo bez ohledu na jeho stáří, pokud vozidlo splňuje technické požadavky stanovené právním předpisem platným v České republice v době jeho výroby.

Na Magistrátu města Olomouce je zřízen registr historických a sportovních vozidel, který vykonává správní činnosti pro správní území Olomouckého kraje.

Nový pojem „bodový systém“

Nově zavedený tzv. „bodový systém“ nabyt účinnosti 1. července 2006 v novele zákona o pravidlech silničního provozu. Základ nově zavedeného bodového systému je založen na tom, že přestupky budou stíhány mnohem přísněji a postih se výrazně zvýší.

Pokud jste se dopustili přestupku a je vám uložen postih (bloková pokuta, pokuta ve správním řízení nebo trest za trestný čin), pak vám příslušný obecní úřad s rozšířenou působností (dále jen obecní úřad) do vašeho registru řidičů

zaznamená tento přestupek a zároveň také příslušný počet bodů podle bodového hodnocení přestupků. Tento záznam provede obecní úřad nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne, kdy bylo oznámeno uložení pokuty nebo jiné postihy.

Body se počítají až do celkového počtu 12 bodů. Pokud jedním činem spácháte více přestupků, úřad započítá počet bodů pouze pro ten nejzávažnější z nich – maximálně do 7 bodů. Při dosažení 12 bodů příslušný obecní úřad vás neprodleně vyzve k odezdání řidičského průkazu a mezinárodního průkazu do 5 pracovních dnů od doručení oznámení. Po těchto 5 dnech vám rovněž skončí řidičské oprávnění a pozbýváte odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel.

Řidič, kterému bylo odebráno řidičské oprávnění, si může požádat o jeho vrácení nejdříve po uplynutí 1 roku. Žádost o vrácení řidičského oprávnění si žadatel podá písemně u obecního úřadu a podmínkou je prokázání, že se podrobil přezkoušení z odborné způsobilosti.

V den vrácení řidičského oprávnění podléhá řidič opět bodovému systému a obecní úřad vnučuje jeho bodové konto v registru řidičů.

Nashbírané body se také odečítají v případě, když vám od posledního zaznamenaného přestupku za určité období nebude zaznamenán žádný další postih nebo přestupek:

- za 12 po sobě jdoucích kalendářních měsíců se odečtou 4 body z celkového počtu,
- za 24 měsíců se vám odečtou další 4 body,

c) za 36 měsíců se vám odečtou všechen zbývajících bodů.

Obecní úřad do 3 pracovních dnů provede příslušný záznam a do 5 pracovních dnů vám vymazání všech 12 bodů písemně potvrdí a oznámí.

Pokud řidič nebude souhlasit s provedením záznamem bodů v registru řidičů, může podat proti němu písemnou námitku u příslušného obecního úřadu.

Případné další dotazy ohledně bodového systému vám rádi zodpovíme na registru řidičů u příslušného obecního úřadu.

Elektronické zkoušky z pravidel silničního provozu

V souvislosti s novelizací zákona č. 247/2000 Sb. se od 1. 7. 2006 provádí zkoušky z pravidel silničního provozu elektronicky. Od ministerstva dopravy obdržel Magistrát města Olomouce osm počítačů, z toho jeden řidič pro zkušební komisaře.

Toto množství počítačů není plně dostatečné a komplikuje tak práci autoškoly, komisařů i provádění zkoušek uchazečů o řidičské oprávnění. Ve dvou denní zkoušce první den komisař provádí pouze zkoušky z pravidel po skupinách pro všechny autoškoly, které mají zkoušky v uvedeném termínu a druhý den se provádí zkouška z nauky o konstrukci a údržbě vozidla a z praktické jízdy.

Eva Cholastová
Jan Thomas
Ing. Miroslav Chytil
Odbor AŘaMV magistrátu města
Olomouce

KRAJ A MĚSTA
ZALOŽILY SDRUŽENÍ
CESTOVNÍHO RUCHU

Cestovní ruch na střední Moravě bude podporovat nové sdružení, které založil Olomoucký kraj společně s městy Olomouc, Šternberk a Litovel a Cestovní kanceláří Pressburg. V pondělí 10. července podepsali zástupci partnerů příslušnou zakladatelskou smlouvu. Zároveň proběhla úvodní valná hromada sdružení a první zasedání správní rady. Vznik organizace již dříve podpořila příslušná zastupitelstva. Předsedou sdružení se stal hejtman Olomouckého kraje Ivan Kosatík, místopředsedou náměstek olomouckého primátora Miroslav Petřík. „Sdružení je otevřeno také dalším partnerům, jimiž mohou být například města a obce, ale také podnikatelé v oblasti cestovního ruchu,“ uvedl hejtman Ivan Kosatík.

Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu si klade za cíl posílit spolupráci mezi jednotlivými poskytovateli služeb pro turisty. Bude zpracovávat projekty a koncepční materiály a snažit se získávat na ně peníze z grantů a dotací. K jeho úkolům má patřit také zastupování regionu při jednáních s centrálními orgány veřejné správy a profesními sdruženími. Organizace je sdružením právnických osob. Olomoucký kraj podpořil činnost sdružení v roce 2006 částkou 500 tisíc korun. Města mu přiznala příspěvek ve výši 1,50 koruny za každého svého obyvatele, Olomouc tedy zaplatí přes 150 tisíc korun, Litovel 15 tisíc korun a Šternberk více než 21 tisíc korun. S příspěvkem CK Pressburg ve výši 25 tisíc korun přesáhnu letošní příspěvky zakládajících členů 700 tisíc korun.

Vznik sdružení cestovního ruchu pro oblast střední Moravy navazuje na rozhodnutí Olomouckého kraje vstoupit do již existující organizace působící na Jesenicku. O vstupu do organizace Jeseniky – Sdružení cestovního ruchu rozhodlo krajské zastupitelstvo v červnu letošního roku. Také jesenické sdružení kraj finančně podporuje.

AUDIOPRŮVODCE
NOVÁ SLUŽBA INFORMAČNÍHO CENTRA

Od července 2006 nabízí Informační centrum Olomouc – v podloubí radnice novou službu, kterou vychází vstříc především individuálním návštěvníkům města. Zájemci o prohlídku historického centra si mohou v IC za výhodných cenových podmínek zapůjčit tzv. audioprůvodce – sluchátko, se kterým podle obdržené mapky absolvují turistickou trasu se zastávkami u nejvýznamnějších olomouckých památek. U každé z nich přístroj návštěvníkům přehraje výklad v českém, anglickém, německém, francouzském nebo italském jazyce.



-pf-

TSMO, a.s. informují
Nové označení
svozových vozidel

V rámci zkvalitňování služeb společnosti TSMO, a.s. bylo představenstvem společností přijato opatření ke zlepšení vizuální kontroly svazného odpadu. Od srpna tohoto roku budou veškerá svozová vozidla označena cedulemi, které informují o svazném druhu odpadu, především tříděném. Pokud vozidlo nesváží tříděný odpad, bude označeno cedulí svoz směsného odpadu.

-tsmo-

Nové informační a propagační materiály pro návštěvníky města Olomouce pro letní sezónu 2006

Statutární město Olomouc vydalo díky finanční podpoře Olomouckého kraje a Evropské unie nové informační a propagační materiály pro návštěvníky města Olomouce. Turisté a návštěvníci města mohou v letošní letní turistické sezóně získat zdarma informační materiály v šesti jazykových mutacích (čeština, němčina, angličtina, francouzština, španělština, polština) v Informačním centru města Olomouce či v hotelích a pensíonkách ve městě. Informace o historii památky UNESCO – Sloupu Nejsvětější Trojice, radnici, orloji, olomouckých kašních a olomouckých historických parcích, které tvoří přírodní rámec městské památkové rezervace, to vše doplněné fotografiemi a mapkami budou jistě užitečným a příjemným pomocníkem při poznávání města Olomouce. Nechybí samozřejmě základní informace o městě, tipy na výlety a trávení volného času

v Olomouci a okolí např. v ZOO na Svatém Kopečku, na hradě Bouzov, ale také informace o tom, kde a jak se bavit mládež. Sadu informačních a propagačních materiálů doplňuje ještě publikace certifikovaných ubytovacích a stravovacích zařízení, která zaručují kvalitu nabízených služeb.

Materiály byly vydány v období duben až červen 2006 v rámci projektu „Informační a propagační materiály Olomouc – turistická nej“, financovaného z 90% z grantového schématu Olomouckého kraje, opatření 4.1.2 Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu – veřejné subjekty a neziskové organizace, realizovaného při Společném regionálním operačním programu.

Všechny vydané materiály budou k dispozici také ke stažení na turistických stránkách města Olomouce www.olomouc-tourism.cz.

Informační centrum města Olomouce v současné době také připravuje pro velký zájem vydání informačních materiálů také v polštině, ruštině a japonštině. Ke zkvalitnění služeb Informačního centra Olomouc přispěje jistě i realizace dalšího projektu financovaného z grantového schématu Olomouckého kraje s názvem „Elektronizace služeb IC Olomouc“. V rámci tohoto projektu bude turistům a návštěvníkům města k dispozici ještě během letní turistické sezóny 2006 nová plazmová obrazovka s informační smýčkou o aktuální nabídce kulturních, společenských a sportovních akcí. Chystá se také pořízení audioprůvodců s prohlídkovou trasou v šesti jazykových mutacích.

*Mgr. Karin Oklešťková
vedoucí oddělení cestovního ruchu MmOl
Ing. Lucie Vyroubalová
projektové pracoviště MmOl*

Olomouc od června 2006 živě na programu ČT 2 a TW1

Od konce června 2006 zajišťuje Informační centrum Olomouc ve spolupráci se společností Sitour Česká republika, s.r.o., prezentaci města Olomouce prostřednictvím záběrů panoramatické kamery v programu Panorama na ČT2 a na rakouském satelitním programu TW1.

Aktuální informace o Olomouci jsou k dispozici rovněž na teletextu ČT na straně 194.

Na internetových stránkách www.holidayinfo.cz najdete zájemci kromě údajů o městě také záznamy z panoramatické kamery z průběhu dne. Odkaz je umístěn také na městských stránkách www.olomoucko.cz.

-mi-

Katalog sociálních služeb



V rámci projektu „Komunitní plánování sociálních služeb ve městě Olomouci“, který v Olomouci probíhá od října loňského roku, se připravuje k tisku katalog sociálních služeb. Katalog by měl sloužit k lepší informovanosti občanů o nabízených sociálních službách v Olomouci. Katalog bude obsahovat základní informace o poskytovatelích služeb, o podmínkách a poskytnutí služeb, provozní době, cílové skupině a kontaktní informace na jednotlivé poskytovatele sociálních služeb v Olomouci. Všechny organizace poskytující sociální služby v Olo-

mouci, které máme v databázi, byly osloveny e-mailem nebo poštou s žádostí o vyplnění jednostránkového dotazníku, který je podkladem pro katalog služeb. Organizace, které dotazník nevyplní, nemohou být do katalogu zařazeny. Pokud některý ze stávajících poskytovatelů sociálních služeb nemá dotazník k dispozici, je možné si jej stáhnout na internetových stránkách www.kpssolomouc.wz.cz nebo si o něj požádat na e-mail: leos.zatloukal@mmol.cz nebo na tel. číslo 585 510 113.

*PaedDr. Miroslav Pilát
sociálně zdravotní odbor*

Bývalé autobusové nádraží je nabídnuto k prodeji

Informace o záměru statutárního města Olomouce pronajmout a následně odprodat pozemky či jejich části v lokalitě bývalého autobusového nádraží u Tržnice.

Úplatný pronájem s následným odprodejem pozemků či jejich částí: v k.ú. Olomouc-město
 parc. č. 105/1 ostatní plocha o výměře 11650 m²
 část parc. č. 125/2 ostatní plocha o výměře 3145 m²
 část parc. č. 105/54 ostatní plocha o výměře 1041 m²
 část parc. č. 105/18 ostatní plocha o výměře 55 m²

za účelem výstavby objektu (objektů) a úpravy veřejných prostranství v lokalitě bývalého autobusového nádraží u Tržnice v souladu se zásadami pro zpracování urbanisticko-architektonického návrhu zástavby danými vyhlášenými.

Obvyklá cena pozemků dle pracovního propočtu činí 5000,- Kč/m². Součástí nabídky zájemce bude i nabídková cena pozemků, jejichž výše bude minimálně rovna ceně dle pracovního propočtu. Nájemné: 1,- Kč/m²/rok

Pokyny pro zájemce na pronájem s následným odprodejem pozemků v lokalitě bývalého autobusového nádraží u Tržnice si lze vyzvednout ve dnech pondělí, středa od 8-12 hod a 13-17 hod, úterý a čtvrtek od 8-12 hod a 13-15,30 hod na obslužném pracovišti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10, 779 11 Olomouc a dále jsou k dispozici na internetových stránkách statutárního města Olomouce www.olomoucko.cz.

Termín ukončení přijímání nabídek zájemců je 14. 8. 2006.

Statutární město Olomouc si vyhrazuje právo zrušit záměr pronajmout a následně odprodat pozemky popř. jejich části v lokalitě bývalého autobusového nádraží u Tržnice.

FLORA OLOMOUC 2006

■ LETNÍ ZAHRADNICKÉ TRHY

17.- 20. srpna 2006

VÝSTAVIŠTĚ FLORA OLOMOUC

- BAREVNÉ KOUZLENÍ - výstava gladiol, růží, jiljínek, lilí, trvalek aj. květin
- Expozice okrasných dřevin Svazu školkařů České republiky
- Přehlídka širokého sortimentu slunečnic - malé i velké, barevné novinky
- POHLICENÍ PŘÍRODU - společná expozice Unie botanických zahrad
- Floristická soutěž - květinová aranžmá motocyklových veteránů
- Zábavný program na letní scéně - "Pop&Flora", "Pravá hanácká opěvačka s rádiem Apollem", "Country Folk Flora", "Bavíme se s Fofrovankou"
- Sbírkové skleníky, Botanická zahrada a rozárium, Botanická zahrada UP

Změna programu vyhrazena

Změny na úseku cestovních dokladů

Vzhledem ke změnám, ke kterým dochází při vydávání cestovních dokladů od 1. 9. 2006, bychom chtěli naše spoluobčany informovat právě o těchto změnách.

Dle zákona č. 136/2006 Sb., ze dne 14. 3. 2006, kterým se mění některé zákony na úseku cestovních dokladů bude Magistrát města Olomouce pořizovat cestovní pasy obsahující strojově čitelné údaje a nosič dat s biometrickými údaji.

Pro zajištění této činnosti bylo instalováno 5 kombinovaných pracovišť v budově bývalého Okresního úřadu, tř. Kosmonautů 10.

Do 18. 8. 2006 je možno podat žádost o vydání cestovního dokladu (současný typ) na kterémkoliv matricním úřadě (možnost i vyzvednutí hotového dokladu na těchto úřadech).

Na příslušných obecních úřadech obcí s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu občana bude moci občan **požádat o vydání stávajícího typu strojově čitelného pasu (červenofialové barvy) nejpozději do 21. 8. 2006.** Vzhledem k možnostem oddělení prosíme spoluobčany, aby nenechávali případné podání žádosti o cestovní doklad na poslední chvíli.

V době od 22. 8. 2006 do 31. 8. 2006 nebude možné požádat o vydání tohoto typu pasu!

Od 1. 9. 2006 budou občané podávat žádosti a vyzvedávat hotové nové doklady s biometrickými údaji pouze na příslušném obecním úřadě obce s rozšířenou působností dle místa trvalého pobytu.

Správní poplatky za vydání cestovního pasu budou v následující výši:

Cestovní pas se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat		
Občan starší 15 let	600,00 Kč	platnost 10 let
Občan od 5 do 15 let	100,00 Kč	platnost 5 let

Cestovní pas bez strojově čitelných údajů		
Občan starší 15 let	1500,00 Kč	platnost 6 měsíců
Občan mladší 5 let	50,00 Kč	platnost 1 rok
Občan od 5 do 15 let	1000,00 Kč	platnost 6 měsíců

Domovní znamení na olomouckých domech v průběhu staletí

Mezi grantové projekty, které v loňském roce podpořilo statutární město Olomouc se řadí i osazení domovních znamení na domy v jeho historickém centru. Na toto téma uspořádala pořádká Agentura GALIA na půdě Univerzity Palackého Olomouc celostátní sympóziu.

Tištěný sborník z příspěvků sympózia měl v odborných kruzích i u veřejnosti velký úspěch.

„Téma obnovy domovních znamení je stále aktuální a je nutné se jí věnovat než zcela zanikne historické povědomí olomouckých občanů o existenci domovních znamení. Jedná se o historický prvek v architektuře města, který je bezesporu zajímavý a neuvěřitelný,“ řekl náměstek primátora Miroslav Petřík.

Projekt pokračuje i v letošním roce s podporou statutárního města Olomouce. S cílem připravit návrhy na konkrétní vytvářené domy byly osloveni výtvarníci, umělci kováři, skláři, keramici a kameníci s předloženými sých návrhy. Ve výběrovém řízení, které se uskutečnilo v Galerii PATRO vybírala odborná porota z více než 30 navržených domovních znamení. V roce 2006 bude provedena realizace dvou nových znamení na olomouckých domech.

Zachování trvalých historických hodnot a vytváření nových prvků v našem městě bude nepochybně zvyšovat atraktivitu, do znakové míry i tauplnost a bude přitahovat pozornost jak návštěvníků, tak i jeho obyvatel. Blíží informace podá: Libor Gašparovič, Agentura Galia, tel: 602 512 877.

Nedělní směny ve sběrových dvorech byly zrušeny

V podzimní části roku 2005 a v jarním období (duben, květen, červen 2006) byl proveden zkušební provoz nedělních směn ve sběrových dvorech v době od 9 do 13 hodin. Vzhledem ke skutečnosti, že po dobu pěti měsíců uvedeného provozu byly sběrový dvůr Neředín a sběrový dvůr Chelčického využity v průměru čtyřmi občany za každou neděli, byl zkušební provoz ukončen a nepředpokládá se tedy v dalším období poskytování zmíněné nedělní služby.



DOTACE EVROPSKÉ UNIE UMOŽŇUJÍ DOBUDOVÁNÍ KANALIZAČNÍ SÍTĚ



Symbolické uzavření kanalizačního poklopu na tribuně na Horním náměstí slavnostně zakončilo po dvou letech první část rekonstrukce a dobudování kanalizační sítě v Olomouci. Zároveň však slavnostním poklepem základního kamene začala realizace druhé etapy, která zasáhne v následujících třech letech jedenáct městských částí.

Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě

Ve čtvrtek 29. června 2006 byla tedy slavnostně předána významná investiční akce vodohospodářského charakteru s názvem „Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě“. Výstavba stokové sítě ve čtyřech lokalitách města byla zahájena v červenci 2004 a k dnešnímu dni se podařilo veškeré stavební práce dokončit.

Generálním dodavatelem stavby bylo sdružení firem VCES a.s. a Skanska DS a.s., které na projektu spolupracovalo s řadou dalších subdodavatelů. Na kvalitní provedení všech stavebních a montážních prací dohlížel správce stavby (sdružení firem MVV Consulting GmbH a d plus PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ a.s.), manažer projektu (Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s.) a odbor investic Magistrátu města Olomouce.

Celá akce, která i svým objemem (595 680 000 Kč) patří mezi největší investiční akce v historii města, byla dokončena včas a v dobré kvalitě. Příspěvek EU na projekt činil 10.123.400 EUR (tj. 323.948.800 Kč) a příspěvek ze Státního fondu životního prostředí (SFŽP ČR) dosáhl 17.050.000 Kč. Navíc město získalo od SFŽP půjčku ve výši 17.050.000 Kč.

Projekt „Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě“ byl složen ze čtyř částí:

- Kanalizační systém Slavonín - Nemilany
- Rekonstrukce a prodloužení sběrače „G“
- Rekonstrukce sběrače „F“
- Kanalizační sběrač „B XVIII“.

Zčásti se jednalo o výstavbu nového kanalizačního systému a zčásti o rekonstrukci stávajících, dnes již zastaralých a nevyhovujících sběračů.

Realizace projektu umožnila zrušení stávajících volných kanalizačních výústí v uvedených oblastech do vodotečí a přispěla ke snížení úrovně celkového znečištění řeky Moravy. Rekonstruovaná a dobudovaná kanalizační síť také zabrání znečišťování místních přírodních zdrojů vody a vyřeší provozní problémy kanalizační sítě, obzvláště při příválových deštích. Vedle ekologických přínosů budou realizací projektu vytvořeny podmínky pro průmyslový rozvoj a pro novou bytovou výstavbu v souladu s územním plánem města Olomouce.

Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě – II. část

Městu Olomouci se v roce 2005 podařilo získat na druhou část rekonstrukce a dobudování kanalizační sítě nejvyšší dotaci v jeho historii. Radnice totiž uspěla se žádostí o udělení pomoci z prostředků Evropské unie. Z Fondu soudržnosti obdržela 25 086 240 EUR, což je v přepočtu přes 750 milionů korun. Státní fond životního prostředí České republiky poskytne dále poporú tomuto projektu ve výši 42 mil. korun.

Dne 3. dubna 2006 byla podepsána smlouva na realizaci navazující investiční akce „Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě – II. část“ se zhotovitelem – sdružením firem VCES a.s. a Skanska DS a.s. Zejména kvalitu a časový postup prací tohoto projektu bude dohlížet správce stavby (sdružení firem Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a.s. a Stavoprojekt Olomouc, a.s.) a za investora to bude samostatná implementační skupina vytvořená na odbor investic.

Jedná se o největší a nejvýznamnější investiční akci v novodobé historii Olomouce. Vybudování moderní kanalizační sítě vyhovující evropským parametřům sice zatíží také městský rozpočet, ale jde o dlouhodobou a především potřebnou investici.

Celkové náklady druhé etapy projektu představují částku 1,2 miliardy korun bez DPH. Druhá etapa výstavby stokové sítě oficiálně začala 9. května 2006 přípravními pracemi a potrvá až do poloviny roku 2009. Stavět se bude převážně v okrajových částech Olomouce. Stavba zasáhne především městské části Svatý Kopeček, Drozdín, Chválkovice, Hodolany, Nový Svět, Nové Ulice, Řepčín, Holice, Topolany, Nedvězí a Chomoutov.

Během realizace tohoto projektu bude položeno téměř 58 kilometrů potrubí. Více než 11 tisíc Olomoučanů se tak bude moci připojit na novou kanalizační síť. Mimo to například mezi Holici a Novým Světem vyroste protipovodňová čerpací stanice a retenční nádrž.



Díky finanční podpoře EU, SFŽP a osobnímu nasazení všech zainteresovaných zástupců dotčených organizací se pravděpodobně podaří s předstihem před rokem 2010 dokončit plošné odkanalizování města Olomouce a jeho přilehlých městských částí.

Rok 2009 by tedy měl být významným mezníkem pro město, životní prostředí a zejména pro občany Olomouce, jelikož se podaří splnit desítky let trvající přání vodohospodářů a všech občanů, kterým není lhostejné,

v jakém prostředí žijí. Veškeré odpadní vody z celé aglomerace tak budou přiváděny na čistírnu odpadních vod, která dokáže veškeré znečištění eliminovat pod hranice stanovené platnou legislativou.

Řeka Morava bude čistější

Směrnice EU zažádaly Olomouc na základě počtu jejích obyvatel mezi oblastmi, v nichž platí nejprísnejší limity. Konkrétně obsah dusíku by ve vodě vypouštěné z čistírky neměl být větší než 10 miligramů na litr. To je výrazně méně, než připouštěly dřívější normy. Rekonstruovaná a dobudovaná kanalizační síť přispěje nejen ke snížení úrovně znečištění řeky Moravy, ale také zabrání znečišťování zdrojů vody a zlepší průchodnost stokové sítě při příválových deštích. Vedle ekologických přínosů budou realizací projektu vytvořeny rovněž podmínky pro další průmyslový rozvoj města a pro novou bytovou výstavbu.

Informace o stavbě „Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě – II. část“

V minulých třech měsících proběhly tyto rozhodující kroky nutné pro zahájení stavebních prací:

Správce stavby předal v květnu zhotoviteli staveniště pro podprojekt 01 „Odkanalizování části povodí sběrače E“ – ucelenou část stavby „Přivodní sběrač E“ /Chválkovice/ a ucelenou část stavby „Přeložka Adamovky“. Dále předal staveniště pro podprojekt 02 „Kanalizace Olomouc, městská část Chomoutov“. V červnu pak bylo předáno staveniště pro podprojekt 09 „Olomouc – rekonstrukce a dobudování sběrače H“ /Holic/.

Zhotovitel začal s budováním zařízení staveniště v Chomoutově a Drozdíně. Zahájil stavební práce na výstavbě čerpací stanice a výtlačného řadu v Chomoutově.

Důležitou podmínkou pro rozbeh prací zhotovitele bylo provedení výběru dalších subdodavatelů pro jednotlivé stavební objekty a současně s tím řešil zhotovitel zajištění uzavírek na dotčených komunikacích a získání povolení k užívání silničních pozemků.

V duchu podmínek Evropské unie připravil zhotovitel ve spolupráci s investorem statutárním městem Olomouc

mouč slavnostní zahájení stavby, které proběhlo 29. 6. 2006 na Horním náměstí v Olomouci.

V příštím období se předpokládá rozbeh těchto prací:

Pro nejbližší období zhotovitel plánuje práce na zmíněném výtlačném řadu a čerpací stanici v Chomoutově, na stavbě objektů mostů a propustků pro nové koryto Adamovky, včetně vyústění do řeky Bystrice. Rozběhnou se práce na sběrači „H“ v Holici a budou zahájeny práce na stavbě výtlačného řadu z Nedvězí do Slavonína. Největší dopad na život občanů budou mít určité dopravní omezení a stavební práce, které budou od července tohoto roku realizovány v ulici Švabinského a na Selském náměstí ve Chválkovicích.

Pro zlepšení informovanosti obyvatel jednotlivých městských částí byly zřízeny webové stránky na informačního serveru statutárního města Olomouce, na kterých mohou občané města najít nejaktuálnější informace z průběhu stavby.

Ing. Vlastimil Dedek
odbor investic magistrátu

Lávka se ukázala v celé kráse



Po patnácti letech se dočkala otevření v celé délce lávka, která přes rušnou silnici spojuje Smetanovy a Čechovy sady. Ve výši osmi metrů nad výpadovkou na Brno tam mohou chodci bez potíží korzovat mezi olomouckými parky. Celá rekonstrukce stála 22,5 milionů korun. Tři čtvrtiny této částky ale město získalo z evropského programu Phare.

„Pamatuji si na časté procházky přes tuto lávku. Jsem rád, že tato mož-

nost zůstane zachována i pro další generace,“ pochvalovala si při přestřižení pásky primátor Olomouce Martin Tesařík.

Lávka musela být uzavřena v 90. letech, protože po letech bez stavebního zásahu byla pro chodce nebezpečná. První etapa rekonstrukce proběhla v roce 2001, kdy se opravil most nad Havlíčkovou ulicí. O dva roky později byla rekonstruována další část lávky a v celé kráse byla otevřena v letošním roce.

„Ve své době to byla ojedinělá stavba. Už v 60. letech byla lávka postavená bezbariérově a také proto jsme rádi, že máme v Olomouci takovou unikátní ukázkou moderní architektury,“ uvedl Tesařík.

V poslední etapě rekonstrukce byly opraveny nosné konstrukce, ale také se na mostě vybudovalo nové zábradlí a osvětlení.

Od 1. července 2006 nabyla platnost nová Cenová mapa

Zastupitelstvo města Olomouce schválilo na svém zasedání 20. června 2006 obecně závaznou vyhlášku, kterou se vydává Cenová mapa stavebních pozemků na území statutárního města Olomouce pro rok 2006/2007. Cenová mapa je zpracována podle § 10 zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů a podle § 27 vyhlášky Ministerstva financí č. 540/2002 Sb. Na jejím zpracování se podílela firma HP Servis Praha a místní soudní znalec.

Cenová mapa platí pro všechny stavební pozemky na správním území města Olomouce, které jsou v této mapě graficky vymezeny a u nichž je

vedena jejich cena. V cenové mapě je v graficky vymezených skupinách parcel podobných pozemků uveden znak, který značí cenu v Kč/m².

Originál cenové mapy ve formě mapových listů je veřejně a bezplatně přístupný na Magistrátu města Olomouc, Hynaisova 10, v 1. nadzemním podlaží. Dále je v Informačním centru v podloubí radnice, kde si ji mohou zájemci zakoupit na CD. Cenová mapa je přístupná i na webových stránkách: www.olomoucko.cz/cenova_mapa06/. Připomínky k ní lze uplatňovat na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10.

–kš–

Rekonstrukce křižovatky Pražská x tř. Míru Výměna kolejového křížení Palackého x Litovelská

Dopravní podnik města Olomouce, a. s. upozorňuje cestující, že v termínu od 5. 8. do 10. 8. 2006 bude probíhat rozsáhlá výtluka tramvajového provozu na trati nám. Hrdinů - Neředín.

V uvedeném termínu proběhne rekonstrukce křižovatky Pražská x tř. Míru a souběžně s touto rekonstrukcí bude ve dnech 5. 8. až 8. 8. 2006 realizována výměna kolejového křížení s ČD na křižovatce Palackého x Litovelská.

Obě akce si v této lokalitě vyžádají zásah nejednoho tramvajové dopravy, ale i do provozu autobusů.

V průběhu rekonstrukce křižovatky Pražská x tř. Míru bude doprava na této křižovatce vedena vždy obousměrně po polovině komunikace. Křižovatka Palackého x Litovelská x Krapkova bude po dobu výměny kolejového křížení v prostoru stavby pro veškerý provoz uzavřena.

Tramvajový provoz

Tramvajová doprava bude nahrazena autobusovou linkou X, která bude vedena po následující trase:

Palackého - Krapkova - Karolíny Světlé - Na Vozovce - Polívkova - tř. Svornosti - U Kovárny - Neředín. V opačném směru Neředín - tř. Míru - Foerstrova - tř. Svornosti - Dvořákova - Na Vozovce - Krapkova - Palackého.

Změny v obsluze zastávek:

Zastávka Šibeník nebude v obou směrech obsluhována a bude nahrazena zastávkou tř. Svornosti.

Zastávka Pražská nebude ve směru do Neředína obsluhována. Ve směru na Náměstí Hrdinů bude nahrazena zastávkou Foerstrova.

Zastávka U Kovárny bude ve směru do Neředína přemístěna cca 100 m dále

ve směru jízdy k přenosnému označnicku.

Autobusový provoz

Autobusové linky č. 16, 27, 41 a 60 budou z ulice Palackého na tř. Svornosti vedeny po objízdě trase ulicemi Krapkova, Karolíny Světlé, Na Vozovce, Polívkova. V opačném směru pak ulicemi Dvořákova, Na Vozovce a Krapkova.

Změny v obsluze zastávek:

Zastávka u Zlaté Koule v obou směrech nebude linkou č. 60 obsluhována a bude nahrazena zastávkou na tř. Svornosti.

Autobusová linka č. 20 bude v obou směrech v úseku Na Trati - Náměstí Hrdinů vedena po objízdě trase ulicemi Tomkova, Ladova, Dolní Hejčínská, na Střelnici, Studenská, Legionářská a tř. Svobody.

Změny v obsluze zastávek

Zastávka Šibeník v obou směrech nebude obsluhována.

Zastávka Gymnázium Hejčín v obou směrech bude přemístěna k přenosným označnickům na ulici Tomkova před vchod do gymnázia.

U autobusových linek č. 10, 12, 21, 26, 27, 28, 29 a 111 budou v úseku křižovatky Pražská x tř. Míru rovněž provedeny drobné úpravy na jejich trase. Jednotlivá omezení a případné objížďky budou zveřejněny v průběhu července.

Po zprovoznění křižovatky Palackého x Litovelská budou autobusové linky č. 16, 27, 41 a 20 vedeny po své pravidelné trase. Pouze linka č. 60 bude i nadále vedena přes tř. Svornosti.

Dopravní podnik města Olomouce, a. s.

Třídění a sběr kompostovatelného odpadu v Radíkově

Obyvatelé a chataři z olomoucké městské části Radíkov využívají od dubna tohoto roku možnosti třídění a ukládat biologicky rozložitelný odpad. Každou sobotu odpoledne jsou na parkovišti u zastávky autobusů zpřístupněny dva velkoobjemové kontejnery, do kterých občané ukládají odpad, který se dále využívá. Do jednoho kontejneru se ukládají rostlinné zbytky (tráva, plevel, listí, rostlinný kuchyňský odpad) a do druhého ořezy a zbytky dřeva.

Do června 2006 bylo odtud odvezeno 3,2 tuny materiálu dřevité povahy jako palivo do výtopny v ZOO na Sv. Kopečku a 4,4 tuny bylinných zbytků na kompostárnu v Mrsklesích. Tato služba bude v Radíkově nabízena do konce října 2006. Poté budou zkušenosti s tříděním bioodpadu vyhodnoceny a podle možnosti bude služba zavedena i v jiných částech Olomouce.

-rp-

Oslava maršála Radeckého

1. - 2. září 2006



V letošním roce se uskuteční již 5. ročník oslavy významného českého vojevůdce **polního maršála Josefa Vaclava Radeckého z Radče (1766-1858)**. Jeho legenda přes mnoho proměn i po více než půldruhém století žije dále a je nanejdůležitější si jí v Olomouci - ve městě, ve kterém vždy velmi rád pobýval, slavnostně připomínat.

Akci zařadili primátor statutárního města Olomouce Ing. Martin Tesařík a

Armádní generál Ing. Pavel Štefka, náčelník Generálního štábu Armády České republiky. Garantem vojenské části programu bude generál Ing. František Malenínský, ředitel Ředitelství výcviku a doktrín Armády České republiky.

Z bohatého programu vyberme vedle celostátního setkání mažoretek páteční koncert Hudby hradní stráže v chrámu sv. Mořice a vystoupení Ústřední hudby Armády České republiky na večerním Horním náměstí. Ze sobotního programu připomeneme vystoupení vojenských hudeb z Rakouska, Velké Británie, Finska, Lucemburska, Německa, Lotyšska a hostitelské Posádkové hudby Olomouc.

Po celou dobu oslavy bude vybudované vojenské ležení v Bezručových sadech v sousedství Jihošlovanského mausolea s ukázkami vojenského života a prvky velení a pořádkové přípravy.

Organizátoři akce Vás zvou na oslavu a těší se na setkání.

-lg-



SDRUŽENÍ PODANÉ RUCE ODDĚLENÍ SPR WALHALLA V OLOMOUCI

představuje programy snižování rizik, výměny injekčního materiálu, poradenství a pomoci pro uživatele nealkoholových drog na Olomoucku:

- Kontaktní centrum Walhalla Olomouc**
Po-Pá 13:00-19:30, Sokolská 48, 772 00 Olomouc
tel. 585 220 034, kcentrum.ol@podaneruce.cz
- Terénní programy Olomouc, Šternberk, Litovel**
Po-Čt 17:00-23:00, Pá a So 21:00-24:00
tel. 777 916 267, 776 778 132, 776 778 263
Noční výměna: Sokolská 48: Út-Ne 24:00-03:00
street.ol@podaneruce.cz
- Práce s klienty v konfliktu se zákonem**
Sokolská 41, 772 00 Olomouc, tel. 777 916 279
vezeni.ol@podaneruce.cz
- Kontaktní centrum Želva Prostějov**
Tel. 582 361 401, 777 916 268
zelva@podaneruce.cz

Služby jsou poskytovány ZDARMA a ANONYMNĚ.

Poskytujeme též poradenství pro rodiče a osoby blízké uživatelům. Bližší informace vám rádi poskytneme na uvedených tel. číslech a e-mailech.

Za květinami Flory do skleníků a botanické zahrady



Ani o prázdninách nepřijde zkrátka ten, kdo se vydá na výstaviště Flora za květinami nebo do parkového areálu za - zejména v těchto tropických dnech velmi lákavým - chladičným stínem stromů. Denně - kromě

pondělí - jsou otevřeny sbírkové skleníky ve Smetanových sadech se zajímavou florou i faunou, desítkami kvetoucích či plodících druhů nejexotičtějších rostlin. Návštěvníky, kteří zamíří do botanické zahrady výstaviště v Bezručových sadech, čeká zase požitek z pohledu na rozkvetlé záhony letniček, trvalek - floxů, straček, trubačů i třápek. Na stovky odrůd růží působí letošní horké počasí a nadbytek slunečních paprsků doslova jako elixír života - a tak rozkvetlé rozárium botanické zahrady v těchto dnech připomíná doslova explozi barev.

-zs-

Víte, že...

- Zoologickou zahradu na Svatém Kopečku si mohou návštěvníci znovu prohlédnout z jedoucího vláčku. Ten jede každý den od osmi do osmácti hodin. Za svezení každý zaplatí dvacet pět korun, děti do dvou let jezdí zdarma.
- Vyřídít si záležitosti spojené s odběrem elektrické energie a plynu na jednom místě mohou zákazníci společnosti ČEZ a Severomoravská plynárenská. Firmy totiž otevřely společnou zákaznickou kancelář ve čtvrtém patře Regionálního obchodního centra na Jeremenkově ulici. Kancelář je přístupná v pondělí a ve středu od 8 do 17 hodin, v úterý a ve čtvrtek od 8 do 14 hodin a v pátek od 8 do 11 hodin.
- Dětské hřiště v Čechových sadech čeká rekonstrukce. Nové hřiště včetně sociálního zařízení přijde olomouckou radnicí na 7 milionů korun.

-mh-

Tancem proti terorismu aneb Maršo znamená svoboda

Srdečně Vás zveme na benefiční vystoupení českého tanečního souboru

MARŠO

a folklorního souboru

KRAJINA OLMOUC,

které se uskuteční

v úterý 5. září 2006 v 19:00

v sále Moravské filharmonie Reduta.



Projekt organizuje občanské sdružení BERKAT, www.berkat.cz. Za podpory statutárního města Olomouce a Olomouckého kraje. Výšek bude určen na podporu souboru Maršo. Předprodej vstupenek v Informačním centru, podloubí radnice



Zpřístupnění školních hřišť veřejnosti o prázdninách

Až do 31. října budou rozhodnutím Rady města Olomouce a ve spolupráci s řediteli jednotlivých škol zpřístupněna pro veřejnost níže uvedená hřiště.

Pro měsíc srpen je stanoven časový rozvrh zpřístupnění hřišť veřejnosti:

Škola	pracovní dny	soboty, neděle a svátky
ZŠ Rožňavská	9.00 - 20.30	9.00 - 20.30
ZŠ Holečkova	9.00 - 20.30	9.00 - 20.30
ZŠ Rooseveltova	9.00 - 19.00	9.00 - 19.00
ZŠ Tererovo nám.	9.00 - 20.30	9.00 - 20.30
ZŠ Mozartova	9.30 - 20.30	9.30 - 20.30
ZŠ Demlova	9.30 - 20.30	9.30 - 20.30
MŠ Herrmannova	10.00 - 19.00	10.00 - 19.00

Na výše uvedených sportovištích je možné u správce zapůjčit sportovní potřeby, jako jsou míče na basketbal, volejbal, fotbal a házenou, hokejky, míčky na stolní tenis či volejbalové síť.

MORAVSKÉ DIVADLO OLOMOUČ

Horní nám. 22 . www.moravskedivadlo.cz . info@moravskedivadlo.cz

balet . činohra . opera . opereta . 2006 | 2007



Sumar na stěně (muzikál) • Josef Vrána a Vlasta Hrabková

PŘIPRAVUJEME

ÚTERÝ 18:00	C. Orff	slavnostní zahájení 06/07	sk.
1. 10.	CARMINA BURANA	(koncert)	P
PÁTEK 19:00	M. Frayn	komedie odhalující divadelní zákulisí	sk.
6. 10.	ZA SCÉNOU		P
PÁTEK 19:00	J. Herman, M. Stewart	muzikál	sk.
20. 10.	HELLO, DOLLY		P
PÁTEK 19:00	F. Dürrenmatt	detektivní příběh z psychiatrie	sk.
17. 11.	FYZIKOVÉ		P

PŘEDPLATNÉ

Od 18. do 27. září bude v prodeji předplatné pro nové zájemce. Průkaz abonentů vám otvírá dveře k pravidelně návštěvě olomouckého divadla – podle vybrané varianty uvidíte 6, 8 nebo 12 představení v den, který si sami zvolíte. Oproti vstupence zakoupené u pokladny dostanete slevu 15 – 60 %! V případě vašeho zájmu kontaktujte pi. Sachovou, tel. 585 223 531, abo@moravskedivadlo.cz, pracovní dny od 10 do 12 hodin a od 14 do 18 hodin (18.-27. září).

PŮJČOVNA KOSTÝMŮ

Jedete na tábor? Jako účastník nebo organizátor? V obou případech pro vás letní cenové osvěžení – vyberte si z nás kostým, půjčte si jej na celou dobu tábora a zaplaťte půjčovnou jako za jediný víkend! Volejte na tel. č. 585 235 404, pište na pujcovna@moravskedivadlo.cz nebo navštivte Půjčovnu kostýmů osobně (Horní nám. 5, Edelmännův palác).

PÁTEK 19:00	G. Verdi	opera v italském originále	sk.
8. 12.	ATTILA		P
PÁTEK 19:00	G. Preissová	klasika z moravské vesnice	sk.
5. 1.	JEJÍ PASTORKYNĚ		P
PÁTEK 19:00	J. F. Hérolď, J. Lanchbery	úsměvný balet	sk.
26. 1.	MARNÁ OPATRNOST		P
PÁTEK 19:00	F. Lehár	klasická opereta	sk.
16. 2.	VESELÁ VDOVA		P
PÁTEK 19:00	T. Williams	psychologické drama	sk.
9. 3.	KOČKA NA ROZPÁLENÉ PLECHOVÉ STŘEŠE		P
PÁTEK 19:00	C. Orff G. Fauré	večer hudby, zpěvu a baletu	sk.
6. 4.	CARMINA BURANA REQUIEM		P
PÁTEK 19:00	V. Klímaček	poezie nad hranici kosmofeviny	sk.
27. 4.	MARIE SABINA		P
PÁTEK 19:00	N. Simon	bláznivá komedie	sk.
18. 5.	ŘEČI		P
PÁTEK 19:00	J. Massenet	lyrická opera	sk.
15. 6.	MANON		P

ZAHÁJENÍ NOVÉ SEZONY

Moravské divadlo Olomouc začne hrát opět v říjnu 2006. Nezapomněli jsme ale na Slavnostní zahájení sezony spojené s předáváním cen za nejlepší umělecké výkony v sezóně 2005/2006. Polovina večera bude v neděli 1. října patřit také sólistům, sboru a orchestru opery a operety, kteří koncertně provedou kantátu Carla Orffa Carmina Burana.

V pokladně Moravského divadla Olomouc lze zakoupit vstupenky na veškerá představení výjma uzavřených.

Písmena A – ZD označují skupiny předplatného.

Organizátor: Palet Comedia www.palet.net
www.olomoucko.cz
www.profit.cz
Za finanční podpory Ministerstva kultury ČR
Realizace: Palet Comedia www.palet.net

OŽIVENÍ CENTRA MĚSTA
srpen 2006

8. Královská hra na náměstí, Horní náměstí
8. 21:00 Noční muzicírování pod renesanční lodžii, Horní náměstí, prostor u Caesarovy kašny
8. 16:00–18:00 Hanácká dechovka Příkazanka altánek Smetanovy sady
8. 19:30 OKL – Vlasta Redl & Slávek Janoušek & Jaroslav Samson Lenk nádvoří radnice
8. 21:00 Noční muzicírování pod renesanční lodžii, Horní náměstí, prostor u Caesarovy kašny
8. 17:00–18:30 Tradicional Olomouc, Horní náměstí
8. 19:30 OKL – Gaia Mesiah, nádvoří radnice
8. 21:00 Noční muzicírování pod renesanční lodžii, Horní náměstí, prostor u Caesarovy kašny
8. 16:00–18:00 Hanácká dechovka Příkazanka altánek Smetanovy sady
8. 17:00–18:30 Tradicional Olomouc – koncert, Horní náměstí
8. mYOUusic over barriers, Horní náměstí
8. 21:00 Noční muzicírování pod renesanční lodžii, Horní náměstí, prostor u Caesarovy kašny
8. 17:00 Letní folková scéna na Michalských schodech – AHAMAY, Michalské schody
8. 19:30 OKL – Buty – tichá parta, nádvoří radnice



Organizátor si vyhrazuje změnu programu

Informační centrum města Olomouce, Horní nám., podloubí radnice, 779 11 Olomouc, tel.: 585 513 385, 585 513 392, www.olomouc-tourism.cz, www.olomoucko.cz

NA VAŠE OTÁZKY
ZNÁME ODPOVĚĎ

www.barbone.cz
Nejlevnější e-shop
Dodávky do 24 hodin

Další počítače na www.barbone.cz • Nejlevnější počítače již od 5.965,- Kč.
K počítači software v hodnotě několika tisíc! Obsahuje operační systém MandrivaLinux.

Barbone 4500 5.965 Kč*	Barbone Power II 7.455 Kč*
-------------------------------	-----------------------------------

procesor Intel® Celeron® D 326 2.53GHz (256/533) LG4775 BOX 640t • základní deska JETWAY JP4M2PRO-P 775 DDR2, VGA, SATA, LAN, AUD, AGP, m.ATX • grafická karta integrovaná 2D/3D až 64MB • zvuková karta integrovaná AC97 6-Channel • síťová karta LG4775 • paměť DDR2 256MB 533MHz TRANSCEND • pevný disk WD CAVIAR XL WD800JD 80 GB SATA/150 7200 RPM, 8MB cache • mechaniky FD ALPS 3.5 1.44MB, CD DVD LG 16xDVD 52x/CD

procesor CPU AMD Sempron 64 2800+ BOX socket AM2 • základní deska GIGABYTE M51GM-S2G nVé100 AM2, DDR2, VGA, SATA2, GLAN, 1394 • grafická karta integrovaná s podporou DirectX 9 • zvuková karta integrovaná audio AC97 7+1 kanálů • síťová karta LG4775 • paměť DDR2 512MB 533MHz TRANSCEND • pevný disk WD CAVIAR XL WD800JD 80 GB SATA/150 7200 RPM, 8MB cache • mechaniky FD ALPS 3.5 1.44 MB, DVD RW LG GSA-H 10 N DVD±R/RW/RAM/ROM CDR/CDRW

T.S.BOHEMIA a.s. INFOLINKA: 844 11 12 13
Olomouc: Jiráskova 13, tel.: 585 157 440, obchod@tsbohemia.cz

2+3, 15, 48, 15

CENTRUM VARNÉ TECHNIKY
AKČNÍ NABÍDKA platí do 10. 8. 2006

► Servis a odborné poradenství
► Široký sortiment varné techniky
► Velmi příznivé ceny

Kombinovaný sporák MORA 2425
Akční cena obsahuje:
• vlastní sporák
• dopravu po Olomouci
• montáž sporáku
• plynovou přípojovací hadici
• likvidaci původního sporáku
Doporučená cena: 7.490 Kč

MORA Autorizovaný prodejce
ESSO Možnost nákupu na splátky

Vzorková prodejna - Olomouc
Holická 31/43 (poblíž Baumaxu)
Bližší informace: tel.: 585 223 735
nebo www.gas.cz

AKČNÍ CENA 5.699 Kč včetně montáže

Vesna® NOVĚ KOBERCE ZA SUPER CENY

COBENOVÝ HIT 65,- m²
COBENOVÝ HIT 109,- m²

Koberce zátežový š. 400 cm, vhodný i do nebytových prostor
Koberce smyčka s potiskem, na filcu, š. 400 cm

KOBERCE • POVLÉČENÍ • PROSTĚRADLA • POLŠTÁŘE • PŘÍKRÝVKY • PŘEHOZY DEKY • RUCNÍKY • OSUŠKY • UBRUSY • UTĚRKY • ZÁCLONY • LÁTKY • DEKORAČNÍ TKANINY MATRACE • MOLITANY • LAPELOVÉ ROŠTY • PŘEDLOŽKY • KOUPELNOVÉ SOUPRAVY

Prodejní doba: pondělí - neděle 10-19 hod. **PŘI KAŽDÉM NÁKUPU KOBERCE NAD 1000 Kč DÁREK**

VESNA, obchodní centrum HANÁ, vedle Aska • Káfkova 465/39 • Olomouc • tel.: 585 751 388

MTmobil
oficiální distributor autorizovaný dealer

Švédská 12, Olomouc
Největší prodejní plocha, nejširší nabídka, nejlepší servis,

Navigace!
-TomTom
-Garmin
-Blaupunkt
AKCE!

Mobil od nás = nepostradatelný pomocník na vaši dovolené!

Motorola SLVR L7 (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	6.690,-	Samsung SGH X150 (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	2.190,-
Motorola V3i (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	7.990,-	Samsung SGH E530 (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	7.190,-
Nokia 1600 (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	1.990,-	Sony-Ericsson K750i (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	7.390,-
Nokia 6020 (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	3.490,-	Sony-Ericsson Z300i (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	2.290,-
Nokia 6103 (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	5.590,-	Sony-Ericsson J220i (odblbočovaný, záruka 24 měsíců)	1.890,-

opravy signálu, nabíjení, čištění ultrazvukem, změna podsvícení, výměna displejů, opravy software! Opravy po vytopení. Po dobu opravy zapůjčujeme mobilní telefon!
Odblokové všech typů mobilních telefonů, upgrade firmware, čeština.

MTmobil, Švédská 12, 772 00 Olomouc, tel.: 585204080, 606150190
www.mtmobil.cz, email: info@mtmobil.cz